

合钢入列第二批国家工业遗产名单

先期投入1.6亿元保护经费,拟打造成文创产业

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市瑶海区获悉,合肥钢铁厂已被工业和信息化部列入第二批国家工业遗产名单。在名录的详细清单上包含了:58年小高炉、高炉区、铁轨、《合钢战讯》《合钢战报》《合钢报》、合钢老人口述史(视频资料)等。

据悉,合钢核心面积4万平方米,保留了钢铁生产的整个工艺、流程。遗址现场,有100立方米、314立方米、349立方米、380立方米的高炉4座,虽然高炉残渣已经凝固,往昔钢花四溅的荣耀只能在影像中留存,但当它转身而为工业遗存,高耸的铁塔、蜿蜒盘旋的管廊、贴着地面的铁轨,将

展现出不同于摩天大楼的历史肌理与力量。瑶海区相关人士告诉记者:“无论在国内的哪个大城市主城区,时至今日,哪里能发现、寻觅到这样一处如此完整、几乎原封不动的工业遗存呢?即使在全球,它也是首屈一指的。”

目前,瑶海区已经明确提出,工业可以搬迁,但工业印记不能磨灭。马(合)钢公司工业遗存保护资产移交瑶海区后,瑶海区先后在5月18日、5月30日、6月14日进行了部分资产挂牌转让、遗存资产处置协调、工业遗产保护资产标志标识标注。市区两级正在谋划将这份工业遗存发展成为文化创意产业,先期投入1.6亿元进行钢铁厂设备的除锈、修复、防腐、加固。



目标再明确、任务再细化,合肥市胜利路街道文明创建工作持续发力,城管中队以网格为单位,不间断徒步巡查,确保各类市容问题迅速、有效解决。其中城管队员清理过多、占道摆放的破损共享单车。 □ 姜曼 记者 祁琳

中国国际青年电影展走入瑶海 合肥东部未来或诞生一个影视城

星报讯(记者 祝亮) 12月8日,2018中国国际青年电影展科技与影视未来研讨会、传统工业厂区转型新型文化产业园园区高峰对话在合肥市瑶海区举行。瑶海区委区长单虎表示,当前,合肥市正以马(合)钢周边区域为核心,建设总面积34.1平方公里的合肥东部新中心。

瑶海区委常委、合肥东部新中心(瑶海)指挥部副指挥长兼办公室主任桑宝君在接受记者采访时说:“2018中国国际青年电影展在合肥市举行,这是一次国际文化交流的盛事,必将有力推动合肥乃至安徽的文化产业能级。瑶海区对此次电影展高度关注,通过我们的积极争取,在上级领导和电影展组委会的大力支持下,由合肥东部新中心建设管

理办公室承办此次电影展的两个主题活动——‘科技与影视未来研讨会’、‘传统工业厂区转型新型文化产业园园区高峰对话’,我们深感荣幸。”

“我们所承办的两个主题活动,与合肥东部新中心的区域特点和未来产业发展定位,是高度契合的。我们相信,通过此次电影展的举行,一定会吸引更多的影视文化元素注入合肥东部新中心,以文化融合进一步推动产业转型。我们更希望,通过此次盛会,让社会各界更多地了解、关注合肥东部新中心建设,到东部新中心来共同开展更广泛的交流与合作。”

另据桑宝君透露,瑶海区方面有意向和影视行业合作,将部分工业遗产打造成影视文化基地。



昨日,合肥市市川社区举行“参与垃圾分类,共建绿色家园”活动,小朋友们手绘各类“垃圾”的图片,并在志愿者的指导下进行正确“分类”。 □高蜜 记者 马冰璐

合肥举行冬季生态葬 40位逝者回归自然

星报讯(李晶 记者 祁琳) 昨日上午,合肥市2018年冬季生态礼葬隆重举行,合肥大蜀山文化陵园为40位生态葬逝者举办了免费的追思仪式,现场近两百名家属集体送别亲人以绿色环保的方式回归自然。

此次追思仪式主题为“暖暖冬韵 生命礼赞”,现场布置为中式典雅风格,礼仪师通过奉茶仪式和祭酒仪式缅怀逝者,向传承美德致敬。在诗歌朗诵环节,大家双手合十默默聆听一封感人的天

堂来信,一同为亲人默哀。在祈福环节,家属们依次将写满思念的卡片系于祈福树上祝福亲人。追思仪式结束后,在工作人员的带领下家属有序前往生态葬园区完成安葬。

随着多年的宣传普及,越来越多的合肥市民知晓并接受了绿色殡葬的理念。选择生态葬的逝者可享受合肥市实施的殡葬惠民补贴,生态葬逝者的补助标准为1000元/盒,节地葬逝者的补助标准为500元/盒。



12月8日至9日,旌德县境内出现雨雪冰冻灾害天气,山区急弯陡坡路段、桥梁结冰严重,给交通出行造成极大的安全隐患。旌德公路分局启动应急抢险预案,全员行动,迅速展开除雪除冰保畅通工作。 □阎飞 朱于斌 记者 曹开发

合肥8家餐饮具消毒企业 被评“不合格”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,合肥市卫生计生委通报了全市2018年14家餐饮具集中消毒服务单位卫生学评价结果,其中8家不合格。

据通报,8家不合格的分别是:合肥洁帅保洁服务有限公司、肥西县山南镇海波消毒餐具配送中心、巢湖市永健餐具清洗消毒中心、巢湖市顺通餐具配送服务有限公司、长丰县水湖镇科隆消毒餐具服务部、合肥市康升餐具保洁配送有限公司、合肥黄金餐具保洁有限公司、庐江县万山镇洁尔餐具清洗服务部。

不合格的内容包括:未能做到对消毒后的餐饮具进行逐批检验,出厂的餐饮具未在独立包装上标注生产日期,部分从业人员不能持健康证明上岗,消毒餐具成品均未随附消毒合格证明等,对消费者健康造成隐患。

女子带着孩子突然失踪了 十天后,发现妻儿跨省“投奔”同乡家

星报讯(记者 王玮伟) 浙江男子李某发现其越南“妻子”带着孩子突然消失,李某怀疑被拐卖,便向警方报案。日前,警方发现,李某的妻子出现在肥西县一位同乡家里。

原来,11月19日,家住浙江开化县的李某,发现其越南“妻子”带着孩子突然消失,经过多方寻找没有结果,怀疑被拐卖,于是向浙江开化县警方报案。11月28日,浙江开化警方通过工作发现,李某的妻子在肥西县一位同乡家里,浙江开化警方随即赶到肥西县公安局寻求配合。县局出入境管理大队民警全力配合,经过多方摸排,终在上派镇某工地上找到了失踪的越南女王某。经查,王某是越南人,两年前进入我国,并与浙江开化县的男子李某同居,两人孩子已满一周岁。今年,王某因家庭不和等诸多原因,想离开李某,便联系上了家住在肥西的越南籍同乡朱某,趁李某不备,离家出走来到肥西。当李某看到妻子后,高兴得热泪盈眶,连声感谢两地警方的鼎力相助。

舒城县张母桥镇 走访整改精准脱贫

近日,为迎接脱贫攻坚第三方监测评估工作,舒城县张母桥镇镇村干部根据镇扶贫“1+1”包保要求,对辖区内所有贫困户和低保五保户等低收入人群进行走访全覆盖活动,并进行脱贫预评估。镇村工作队走村入户模拟核查,规范资料,完善收入登记。同时,工作队对前期扶贫专班走访中发现问题的整改情况进行细致排查,确保问题整改完成到位,各种帮扶措施落实有效。据悉,张母桥镇2018年拟脱贫户总共299户726人,镇村全体干部时刻绷紧扶贫迎检这根弦,力求扶贫工作做到精准识别、精准施策、精准脱贫,确保顺利完成省第三方评估。 □ 王海波

(合)医广[2018]第1-16-6号
合肥友好医院 口腔专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)